



首页 → 学术资讯 → 科研动态

民文所学者与越南专家就史诗搜集整理与保护进行学术座谈

发布日期: 2011-11-19 作者: 文/李斯颖 图/屈永仙

【打印文章】

2011年11月18日下午,中国社会科学院民族文学研究所研究人员与越南社会科学院到访学者进行了关于史诗搜集、整理与保护工作的座谈。与会的学者包括来自越南社会科学院文化研究所黎鸿李副所长、阮翠鸾研究员、杜兰芳研究员、阮氏芳针副研究员,以及中国社会科学院民族文学研究所所长朝戈金、副所长汤晓青、副所长尹虎彬、南方室主任吴晓东、北方室主任阿地里·居玛吐尔地、资料中心主任王宪昭、藏文室主任俄日航旦连同南方室、北方室、编辑部、资料中心等20余名研究人员。



中国社会科学院民族文学研究所所长朝戈金研究员介绍了民文所从事史诗研究搜集、整理、研究和理论创新的经验,并欢迎越南学者参加今年12月份由民文所主办的第三届史诗讲习班,以进一步加强不同国家学者之间的联系与互动。越南社科院文化研究所的黎鸿李副所长则介绍了文化研究所抢救、保护和出版越南各民族史诗的情况,并表示了和民族文学研究所开展进一步交流与合作的意愿。双方学者就史诗研究的若干前沿问题深入的交换了意见。



文章来源:中国民族文学网

凡因学术公益活动转载本网文章,请自觉注明

"转引自中国民族文学网(http://iel.cass.cn)"。

专题中国史诗的相关文章

- · [杨恩洪]雪域诗圣——忆格萨尔说唱艺人二
- · 网络直播推进中国史诗学走向世界
- 中国民俗学与口头诗学的国际碰撞
- · 《格斯尔》研究
- · 居素甫· 玛玛依《玛纳斯》变体中的北京、中

